

出国金融琐事“一站式”解决

一张“回卡”助你走遍全球

暑假来临,市民对出国金融业务的需求大幅增加。而各大商业银行的出国金融业务亦上演了一场比拼大戏。面对众多的出国金融品牌,如何挑选最合适自己的?

记者从中信银行获悉,为了更好地回馈客户,该行于6月1日-8月31日期间,倾情推出“清凉一夏、51回卡”活动,在为客户提供完善的出国金融服务的同时,还有双重礼遇回馈客户。

■记者 刘永涛 通讯员 张宏旭

【回馈】

累计消费510元 乐享哈根达斯

此次“清凉一夏、51回卡”活动特别针对中信银行出国金融业务专属借记卡——回卡客户而设计。活动期间,回卡老客户累计消费金额达到510元,或新开回卡客户当月月末管理资产余额大于5万元,就有机会获赠价值30元的哈根达斯单球冰淇淋一份(没有哈根达斯门店的地方的客户可获赠价值30元的麦当劳套餐一份)。

赠品将以“二维码”产品券形式,通过彩信发送到满足条件的客户手机中,客户持彩信至哈根达斯门店(或麦当劳)即可免费兑换该赠品。此外,所有回卡客户在活动期间刷卡消费,更可获赠双倍积分。

“‘清凉一夏、51回卡’活动是中信银行完善增值服务体系的最新举措,旨在为客户带来更舒心、更便捷的服务体验,使中信银行出国金融业务品牌更加深入人心。”中信银行长沙分行副行长汤为民表示。

【服务】

“回卡”可在境外45万家商户使用

中信“回卡”是中信银行针对出国金融客户发行的专属借记卡。据悉,“回卡”可在境外超过45万家银联特约商户使用,持卡人可获得人民币结算、大额消费不受限、境外ATM中文界面、特惠商户等一系列服务。

同时,“回卡”也是银联标准“理财宝”金卡,可享受免同城ATM跨行取款手续费、免人民币异地柜台取款手续费、免网银优盾工本费、免金融短信通服务费等尊贵服务。另外,中信银行还开发了多种“回卡”增值服务,凡管理资产达到5万元的“回卡”客户可享受办理“出国全程通”费用优惠、积分升级、留学咨询服务等多项专属增值服务。

经济信息

你会使用智能手机吗?

或许在不久的将来,手机已经不能称呼它为手机,而应该称之为“个人智能移动终端”。

使用智能手机已经给我们的工作 or 生活带来了或多或少的便利,如:移动办公收发邮件、日程安排、上网、网络购物等等,所有这些对于现在的智能手机来说都只是小菜一碟。那么,你会真正使用智能手机了吗?

业内专家指出,目前,有75%的客户仍然停留在只会用手机打电话、发信息、玩微信和QQ的基础功能上。为了让更多智能手机用户真正地学会使用智能手机,日前,乐语通讯、联通携手三星客户服务中心在长沙八一桥乐语通讯三星客户服务中心举办了一场别开生面的三星客户答谢会,数十名三星用户参加了本次活动。

在答谢会上,乐语通讯、联通和三星客户服务中心共同为客户提供了免费的软件升级及下载服务、资深维修工程师针对常见智能手机问题的解决方案培训



【特色】

“一站式”出国金融服务

记者了解到,中信银行是国内最早获批办理出国金融业务的商业银行之一。

在业内,中信银行出国金融业务率先推出了速汇金、出国金融全程通、出国留学资金规划等业务,是国内唯一提供“代传递赴美签证”服务、唯一代售美国签证信息服务中心密码预售卡业务和唯一代理美国大使馆收取非移民签证申请费的银行。

较之其他商业银行,中信银行以“一站式”出国金融服务为主要特色,为出国人员和来华外籍人士提供一整套安全、快捷、便利的,出国前、中、后期各项金融解决方案,有不同出国金融服务需求的客户均可在中信银行一站办妥。

和一对一指导,同时穿插有以机会友及抽奖环节等等,客户普遍要求下次活动一定要通知自己。



图为资深维修工程师吴涛正在教客户玩转智能手机功能,客户们正在认真倾听并边学边实操爱机。

这样的活动也反映出一个问题:传统的手机销售模式已悄然发生改变,从单一的产品买卖到客户运营,商家已经有了更多的思考。

期货点评

继续探底不可避免

周四郑糖早盘承接反弹之势小幅高开,但逢10日均线压力作用盘中中期价震荡下行,尾市全线收跌,主力合约SR1301报收于5352元/吨,下跌56元。原糖近期上方20日均线压力较大期价向下寻求支撑,郑糖在底部区间震荡整理但仍处于下跌通道运行,弱势依旧,反弹力度备受考验。

IF1208主力合约周四小幅高开,午后加速回落至2372点后低位震荡,盘中再创新低,报收于2351.2点,持仓环比小幅增加,成交环比小幅减少,期指升水17点,升水扩大。

沪深300指数周四小幅低开后窄幅震荡,报收2334.88点,下跌23.77点。盘面上看,涨少跌多,成交量环比减少。

从技术上看,周四报收中阴线,跌破5日均线,5日和10日均线附近的阻力较大。成交量继续萎缩,显示场外资金观望情绪浓厚,继续探底不可避免。周五关注消息面的变化尤其是成交量的变化。

操作上建议投资者根据消息面的情况,如没有实质性的利好出现,前期空单继续持有,日内短线考虑逢高做空,止损价2410点

■德盛期货研究中心 潘涛

期货知识

期货市场的交易者有哪些?

主要有三类:第一类是与基础资产有关的现货商利用期货市场进行套期保值;第二类是试图利用期货价格的波动性从中获得交易利润的投机者;第三类是利用具有关联的可交易资产或工具之间的不合理价差进行套利交易的交易者。



开户热线: 0731-82893316
咨询热线: 0731-82893222
公司网址: www.dsf.cn

洞口县高沙镇全力打造湘西南第一古商城

盛夏七月,洞口县高沙镇古商城建设如火如荼,一座极具古城风韵和传统风貌的江南名镇正绽放异彩。

高沙镇是迄今已有1300多年历史的省级历史文化名镇,该镇有悠久的商业传统,历为湘西南最重要的农贸市场和农副产品集散地,享有“五里长街、烟景繁华”的“小南京”美誉。近年来,洞口县高沙镇党委、政府围绕“商贸兴镇”,着力挖掘本土资源,

不断优化外部环境,大力招商引资,致力打造湘西南第一古商城。为了恢复千年古建筑风貌,更好地保护历史文化遗产,该镇投资1.8亿元保护性修缮高沙古街、古巷、古宅,复修千年古迹洄澜风雨桥、乾元宫等一批历史名胜古迹。日前,中和街、长裕街沿河旧城改造和洄澜风雨桥复修等项目正在紧张建设之中。

■陈志强 陆益平

中共湖南恩孚阳光投资置业有限公司委员会召开第一次党员大会

本报讯 2012年8月1日下午,在湖南恩孚今朝大酒店会议厅,伴随着雄壮的国歌声,湖南恩孚阳光投资置业有限公司的58名党员参加了“中国共产党湖南恩孚阳光投资置业有限公司委员会第一次党员大会”。湖南省非公党工委副书记、湖南省工商联副主席陈宏忠,湖南省非公党工委办公室副主任、湖南省工商联直属会员单位专职副书记刘建平亲临大会指导,北京恩孚集团董事长吕东升受邀参加此次会议。公司全体党员经过严密、有序的填票、投票、唱票、计票等程序,最终产生了以许丽亚为书记的新一届党委班子。

湖南恩孚阳光投资置业有限公司是北

京恩孚集团的全资子公司,2010年创办于长沙。恩孚集团成立于上世纪90年代初,总部设在北京,是一家专业从事环保行业、IT、能源开发、房地产开发为主的民营高新技术企业集团。经过十余载的开拓与进取,集团从最初的能源、环保行业起步,已逐步发展为目前集房地产开发、IT等多元化投资产业于一体的大型企业集团。目前,集团的足迹已遍及北京、湖南、江西、广东、香港等省市区。旗下现有十余家子公司、分公司。公司目前开发的“财富岳麓”项目位于长沙市岳麓区行政中心的门户,是经济效益、社会效益俱佳的综合性商业项目。

■杨明